

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 346/2003 van de Commissie van 24 februari 2003 betreffende de opening van een permanente openbare inschrijving voor de verkoop op de markt van de Gemeenschap van rijst uit de voorraad van het Franse interventiebureau, met het oog op verwerking in diervoeders**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 50 van 25 februari 2003)*

Op bladzijde 17, artikel 10, lid 1, eerste zin

*in plaats van:* „1. De in artikel 4, lid 1, onder c), bedoelde zekerheid wordt vrijgegeven voor de hoeveelheden waarvoor”,

*te lezen:* „1. De in artikel 4, lid 1, onder a), bedoelde zekerheid wordt vrijgegeven voor de hoeveelheden waarvoor”.

---

**Rectificatie van Beschikking 2001/723/EG van de Commissie van 18 juli 2001 betreffende de herkapitalisatie van Alitalia**

*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 271 van 12 oktober 2001)*

Op bladzijde 35 wordt in overweging 20 de laatste zin „Het bedrag van 750 miljard ITL aan totale insolventiekosten is overigens door Alitalia geaccepteerd in haar tijdens de behandeling van zaak T-296/97 bij het gerecht neergelegde repliek van 29 maart 1997.” geschrapt.

Op bladzijde 36, overweging 22, laatste zin:

*in plaats van:* „... 4 206 respectievelijk 4 330 miljard ITL bedraagt ...”,

*te lezen:* „... 4 179 respectievelijk 4 550 miljard ITL bedraagt ...”.

---